
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải Bài 7.25 trang 34 SBT Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống  

 

 

 

 

Phương pháp: 

a% của b bằng 
.

100

a b
 

Cách giải: 

a) 45% của 300 bằng 45.300 : 100 = 135 

b) 15% của 25,9 bằng 15. 25,9 : 100 = 3,885  

c) 2,8% của -50 bằng 2,8 . (-50):100 = -1,4 
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BÀI 31: MỘT SỐ BÀI TOÁN VỀ TỈ SỐ VÀ TỈ SỐ PHẦN TRĂM 

CHƯƠNG 7: SỐ THẬP PHÂN 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG SÁCH BÀI TẬP - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Tính: 

a) 45% của 300 

b) 15% của 25,9 

c) 2,8% của -50 

 


